| kFRAEYVOBEE r 5E
BARAERER =
LD =)
A Y
2 N ]E
(@ HIHRL ) %ﬁ
N i N swae  |BZE N
MXP 5 [ P MXP Sl P P MXP Sl P p—
D |BRMNERRAER D |RMERRAXER D |RMERERAXER ——
M 1 X0.25 | 0.75 |(0.729)/(0.785) M 9X0.75 8.30 | 8.19| 8.38 M20 X1 19.00 | 18.92]19.15 =)
M 1.1<0.25 | 0.85 |(0.829)[(0.885) M10X1.5 8.60 | 8.38| 8.68 M22X2.5 19.5019.29(19.74 E
M 1.2X0.25 | 0.95 |(0.929)[(0.985) M10X1.25 8.80| 8.65| 8.91 M22 X2 20.00 ] 19.84 | 20.21
M 1.4X0.3 1.10 |(1.075)[(1.142) M10X1 9.00| 892| 9.15 M22X1.5 20.50 | 20.38 ] 20.68
M 1.6X0.35 1.2511.22 1132 M10X0.75 9.30 | 9.19] 9.38 M22 X1 21.00]20.92|21.15 iﬂ
M 1.8X0.35 1451142 | 152 M11X1.5 9.50| 9.38| 9.68 M24 X3 21.00]20.75]21.25 %E
M 2 X0.4 1.60 | 1.57 |1.68 M11X1 10.00 | 9.92|10.15 M24 X2 22.00]21.84|22.21
M 2.2X0.45 1.75 | 1.1 1.84 M11X0.75 |10.30 | 10.19]10.38 M24X1.5 22.50|22.38|22.68 N
M 2.5X0.45 [ 2.10 ] 2.01 2.14 M12X1.75 [10.30 [10.11]10.44 M24 X1 23.00]22.92123.15 ~
M 2.5X0.35 | 2.20|2.12 |2.22 M12X1.5 10.50 | 10.38|10.68 M25 X2 23.00 | 22.84|23.21
M 3 X0.5 250|246 |2.60 M12X1.25 [10.80 | 10.65] 10.91 M25X1.5 23.50 | 23.38 | 23.68
M 3 X0.35 | 2.70]262 |272 M14 X2 12.00 | 11.84 | 12.21 M25 X1 24.00 | 23.92 | 24.15
M 3.5X0.35 | 3.20|3.12 |3.22 M14X1.5 12.50 | 12.38|12.68 M26X1.5 24.50 | 24.38 | 24.68
M 4 Xo0.7 3.30 | 324 |342 M14 X1 13.00 | 12.92]13.15 M27 X3 24.00 | 23.75]24.25
M 4 X0.5 3.50 | 346 | 3.60 M15X1.5 13.50 1 13.38 | 13.68 M27 X2 25.00 | 24.84 | 25.21
M 4.5X0.5 4.00 |39 |4.10 M15X1 14.00 1 13.92|14.15 M27 X1.5 25.50 | 25.38 | 25.68
M 5 X0.8 420|413 | 433 M16 X2 14.0013.84 | 14.21 M27 X1 26.00 | 25.92 | 26.15
M 5 XO0.5 450 | 4.46 | 4.60 M16X1.5 14.50 | 14.38 | 14.68 M28 X2 26.00 | 25.84 | 26.21
M 5.5X0.5 5.00 | 496 |5.10 M16X1 15.00 | 14.92 | 15.15 M28X1.5 26.50 | 26.38 | 26.68
M6 X1 5.00]4.92 |5.15 M17X1.5 15.50 | 15.38 | 15.68 M28 X1 27.00]26.92|27.15
M 6 X0.75 | 5.30|5.19 |5.38 M17 X1 16.00 | 15.92 | 16.15 M30X3.5 26.50 | 26.21 | 26.77
M7 X1 6.00 | 5.92 | 6.15 M18X2.5 15.50 | 15.29 | 15.74 M30 X3 27.00 | 26.75|27.25
M 7 X0.75 | 6.30]|6.19 | 6.38 M18X2 16.00 | 15.84 | 16.21 M30 X2 28.00 | 27.84 | 28.21
M8 X1.25 | 6.80]6.65 |6.91 M18X1.5 16.50 | 16.38 | 16.68 M30X1.5 28.50 | 28.38 | 28.68
M 8 X1 7.00]6.92 |7.15 M18X1 17.0016.92|17.15 M30 X1 29.00 | 28.92]29.15
M 8 X0.75| 7.30]|7.19 |7.38 M20X2.5 17.5017.2917.74 M32X2 30.00 | 29.84 | 30.21
M9 X125 | 780|765 |[791 M20X2 18.0017.84 | 18.21 M32X1.5 30.50 | 30.38 | 30.68
M9 X1 8.00 | 792 |8.15 M20X1.5 18.50 | 18.38 | 18.68
OHEFHLEZATMIAJIS2% NI24LL. OEFHLERIBREEIM R, RUAR T HFRIHITE H0EE,
RYILBEDETE s B 0171k Yk Y / |
& = =1
L AT R FikEIS B 0171
W E{K
Tk
SR HE R . i N [ IR
il | /
. e AR
s 3 i o s A
IZIEEKE Wi B %
Ea b3 1

W 7]7]

ShEE

FEHIF LRI PMiSUMi 5o G%

TR HA &0, KTt http://cn.misumi-ec.com/tool/ HL40T T 22010




R UFRERYLOERE V' /4

BN RALAREEE

Yy I )
B AHRT % B AHRT L
ShkER $HLERE

MXP D BNER | BAHEE MXP D BNEEZE | BAEE
M2 X0.4 1.60 1.57 1.68 M12 X1.75 10.30 10.11 10.44
M 2.2 X0.45 1.75 1.71 1.84 M12 X1.5 10.50 10.38 10.68
M 2.5 X0.45 2.10 2.01 2.14 M12 X1.25 10.80 10.65 10.91
M3 X05 2.50 2.46 2.60 M14 X2 12.00 11.84 12.21
M4 X0.7 3.30 3.24 3.42 M14 X1.5 12.50 12.38 12.68
M5 X0.8 4.20 4.13 4.33 M16 X2 14.00 13.84 14.21
M6 X1 5.00 4.92 5.15 M16 X1.5 14.50 14.38 14.68
M7 X1 6.00 5.92 6.15 M18 X2.5 15.50 15.29 15.74
M8 X1.25 6.80 6.65 6.91 M18 X1.5 16.50 16.38 16.68
M8 X1 7.00 6.92 7.15 M20 X2.5 17.50 17.29 17.74
M10 X1.5 8.50 8.38 8.68 M20 X1 19.00 18.92 19.15
M10 X1.25 8.80 8.65 8.91
M10 X1 9.00 8.92 9.15

OEFHLERARIS2HAIZLA.
O FLERIBERBHEEM R BRURIGHE, ®ZBREENER.

(@ 3 8l M 430 ({65 O 055 P 44 4B )
gannrt | EE panmrt | BB
ShLER SHLERE
MXP D BNER | BAESZ MXP D BB | BKESZ
M2 X04 1.83 1.81 1.85 M12X1.75 11.12 11.05 11.15
M 2.2X0.45 2.00 1.98 2.03 M12X1.5 11.24 11.18 11.28
M 2.5X0.45 2.30 2.28 2.33 M12X1.25 11.39 11.34 11.41
M 3 X0.5 2.78 2.76 2.81 M14X2 13.00 12.92 13.04
M 4 X0.7 3.68 3.65 3.70 M14X1.5 13.27 13.21 13.30
M5 X0.8 4.63 4.59 4.66 M16 X2 15.00 14.92 15.04
M6 X1 5.63 5.48 557/ M16X1.5 15.27 15.21 15.30
M7 X1 6.53 6.48 6.57 M18X2.5 16.73 16.63 16.78
M 8 X1.25 7.39 7.34 7.41 M18X1.5 17.28 17.22 17.31
M8 X1 7.53 7.48 7.57 M20<2.5 18.73 18.63 18.78
M10 X1.5 9.24 9.18 9.28 M20 X1 19.28 19.22 19.31
M10 X1.25 9.39 9.34 9.41
M10 X1 9.53 9.48 9.57

OHFHLEEARIS2RNIZL A,
O FHLERIERBSEEM R BRURISHE, EZBREENER.
OFEAEZRIGMEMER BEURERRTEESR, EORESTHE, BERXMINEM L ®FSENEE.

CEIT D (@I LEVIS B 0203) )
w5 . SRR BLRC(PT)

- = &R AR . ;

o o [ mome | mAEe k. ETE
2—40 22 2.16 236 116 6.230 6.2
5—40 25 2.49 2.69 LA e ez
6—32 2.7 2.65 2.86 1 4 10.941 10.9
8—32 34 3831l 3.52 3/ 8 14.428 14.4
1024 Sl 3.68 3.91 1 2 17.950 18
12—24 44 434 457

1= 4—20 G 6 = 3l 4 23349 23

5—16—18 6.5 6.41 6.72 1 29.423 29

3— 8—16 7.9 7.81 8.15 11/ 4 37.94 38

7—16—14 9.2 9.1 9.5 11/ 2 43.833 44

1— 2—13 . - P JPp—

= 107 e 1y OUBAREALE, LHARBLRN N EERAT AT R

5— 8—11 T 34 38 BFH, HEEHEART.

3— 4—10 165 163 16.8

7—8— 9 193 192 196
1— 8 22.2 22.0 225

@ MiSUMi % 5 Ei# TEL:021-6710-8701 FAX:021-6710-9054

HLi% M I T 82010 #HAREH TEL:021-6391-7080%%8'5 FAX:021-6391-7041




